

BENCsik ANDREA
OKLEVELES GRAFOLÓGUS, -ÍRÁSSZAKÉRTŐ J.
SZARVAS 5540 TEL: 20/5529942
E-mail: bencsanda@freemail.hu

„HALAK” írásképe alapján, Ön nyílt, önmagát vállaló, információkat befogadó ember. Mégis jelentkezik a zárkózottság, a visszahúzódság. Ennek okát a periódikusan, - jól-rosszul - működő, világhoz való viszonyában látom. Megfontolt, nagyon óvatos személyiség. Sokáig gondolkodik mielőtt belekezdene valamibe, mérlegre helyezi a lehetőségeket. Kapcsolataiban kiegyensúlyozott, azok biztos alapon nyugszanak. Nem kezdeményező, megvárja míg őnt fogadja el környezete. Nem könnyű természet, határozott véleménye van mindenről, a kitűzött célokat mindenáron eléri, akkor is ha ennek népszerűsége az ára. Időnként, látszólag ok nélkül ingerlékeny, érzékeny. Nem fél ellent mondani másoknak, és nem kerüli el a konfliktushelyzeteket. Kommunikációját gesztikulációkkal egészíti ki, támasztja alá. Nem fél véleményt nyilvánítani, abban az esetben sem, ha az többség nem az ön oldalán áll. Nehezen tűri viszont a kritikát, annak ellenére, hogy bizony hajlamos „máskon élezi a nyelvet”. Érdekes, látszólag ellentmondás személyiségében, hogy folyamatosan igényli a támaszt, de mindezt oly módon, hogy ne szenvedjenek csorbát függetlenedési igényei. Fel-fel fogok éppesége jó, céltudatos, s ha jól megfontolt érdekei is úgy kívánják, alkalmazkodás is jellemző. Nem tulajdonít a szükségesnél nagyobb fontosságot, a külvilág önről alkotott véleményének, ismeri képességeit, s az ön által felállított mérce amrvadó. Kiegyensúlyozott, nem ragadtatja el magát könnyen. Időnként előfordulhat, hogy sikerorientáltsága az átlagosnál erősebb. A megszerzett tudást alkalmazni tudja a hétköznapokban. A megkezdett munkát nem szívesen hagyja félbe, nehezen veszi fel újra a fonalat. Tapasztalati alapokra épít, időnként hajlamos túlvárolni a dolgokat. Munkahelyén tekintélyesebb ember, mint otthon, a magánéletében. Ebből a szempontból előrelepet jelentene, ha partnerét a szellemi életében nagyobb elismerésben

részesítene. Hajlamos érzelmei elfojtására, határozott, erős akaratú, érzékeny, de nem hajlamos szélsőségekre, tudja önmagát fékezni és irányítani. Intuitív képessége az átlagosnál fejlettebb. On az, aki gyakran előre megérez bizonyos dolgokat. Még egy különös jelle figyeltem fel írása elemzésekor, de ennek megítélésére kevés a rendelkezésemre bocsátott írásminta. Megfejtéséhez szélesebb körű analízisre van szükség. Bár ebben nem kérte véleményemet; remélem a kislány megkapta a tacsót! Mai rohanó, sokszor érzelmes-szegény világunkban nincs jobb módszer a felelősségre nevelés terén; mint amilyen például A KIS HERCEG láttán kapnak a gyerekek.

Várom további leveleiket. Amennyiben konkrét kérdésként van, bővebben ki lehet fejteni egy-egy témakört. Leveleiket a szerkesztőség címére küldjék, s boricékra írják rá „BETŰVALLATÓ”
Az elemzéshez küldjenek be: 10-12 sornyi írott szöveget, bármilyen témáról, írja meg életkorát, iskolai végzettségét, dománás kéz- illetve esetleges szemüveghasználatát, nyilatkozzon, hogy az elemzéshez, esetleges publikációhoz hozzájárul, a levél tartalmazza megszólítást, aláírást, s ne másolt szöveg legyen, tünse fel a jelírt, ami alatt az újságban elővashatja a grafológus válaszát.
Bencsik Andrea

Göncz Árpád Szarvason

Az egyéves születésnapját ünneplő Deák Ferenc Liberális Klub meghívására október 17-én városunk vendége volt Göncz Árpád, aki 1990. és 2000. között Magyarország köztársasági elnöki tisztét töltötte be.



Bára a találkozó időpontján néhány helyi információ forrásban sajnos tévesen jelent meg, mégis sokan eljöttek a Vajda Péter Művelődési Központba, hogy találkozzanak az úrral, a politikuskal, az emberrel. Mint ahogy az a Liberális Klub rendezvényeinek látogatói már megszokhatták, a program ezúttal is egy rövid kulturális műsorral indult. Most a Szarvas Band tagjai adták elő egy rövid, színvonalas összeállítást. Göncz Árpád, akivel Szeles János, a Szarvasi Hét főszerkesztője beszélgetett, mesélt róli munkásságáról, politikusi pályájáról. Hallhattunk többek között nemrég megjelent újsóvellaskötetéről (Találkozások), s korábban színpadra állított darabjairól. Mint mondták, írói munkásságukat segített abban, hogy köztársasági elnöként is úgy tudjon beszélni az emberekhez, hogy azt az

egyszerű Mari néni által tudós professzorig mindenki megértse. Úgy, hogy egy szóval sem mondon többet a szükségesnél, samitmond, az igaz legyen. A találkozó szövege után a közönség felállva, tapsal köszöntö meg a látogatást és a beszélgetést, az egyéves születésnapját ünneplő Liberális Klub pedig ünnepi tor-tával kedveskedett a vendégnek és rendezvény valamennyi látogatójának. **L.J.**

Röviden

Átállunk...

...a téli időszámításra. A hét végén, október 27-én, vasárnap kezdődik a téli időszámítás; hivatalosan hajnali három órakor kettőre kell visszaállítani az órákat. Vasárnap tehát „visszakapjuk” a tavasszal elvett egy óránkat, kicsit tovább lustálkodhatunk, s egy darabig megint nem lesz koromsótét a reggeli ébredéskor, igaz délután már viszonylag korán ránsötétedik.

Alapítványi bál

A Tehetség és Siker Alapítvány az idén is megrendezi hagyományos bálját november 16-án 17 órától, a Fő téri iskola tornatermében. A zenét a Bibuczki Zenekar szolgáltatja, a sztárvendég Csepregi Éva. Jelentkezni lehet november 11-ig a Fő tér 3. sz. alatt Fodor Mariann szabadidő szervezőnél, vagy a következő telefonszámokon: 311-296, 312-172.

Szegfű bál

Az MSZP Szarvasi Szervezete 2002. november 09-én rendezi meghagyományos „Szegfű bálját”, melynek helyszíne a Vas-Fémpári Rt ebédje. Jegyek elővételben november 04-ig az MSZP irodában vásárolhatók (Szabadság u. 36.)

Nyugdíjas gyűlés

A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület vezetősége értesíti a tagságot, hogy november 6-án, szerdán 15 órától tartja következő gyűlését a Vasipári Rt. épületében. A meghívott vendég, dr. Deák Sándor.

Aranykor taggyűlés

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület következő taggyűlését november 7-én, csütörtökön tartja a Vas-Fémpári Rt. Éttermében, melyre minden tagot szeretettel vár a vezetőség. A gyűlés meghívott előadója dr. Deák Sándor belgyógyász szakorvos, a téma az időskori egészség életmódja, az időskori betegségek.

Véradás

A Magyar Vöröskereszt szarvasi területi szervezete értesíti a véradókat, hogy 2002. október 25-én, pénteken 8.00 és 11.00 óra között véradás lesz a Vajda Péter Művelődési Központban. Külön kéri a B pozitív vércsoportú véradókat, hogy a szívműtétek miatt megnevelkedett vérnyégre tekintettel feltétlenül szíveskedjenek megjelenni.

Újtemplomi hírek

Temetői áhítat

November 1-én, Halottak Napján 14 órai kezdettel temetői áhítatot tartunk az Evangélikus Újtemplomban a régi egyházi ravatolozónál s egyúttal a világ négy égtárfelére elhelyezük a megemlékezés virágait a háborúk, a diktatúra idejében, vagy egyéb módon elvesztett szeretteink emlékére felállított kereszt alatt.

485 éves a reformáció

Október 31-én, a Reformáció Ünnepe, csütörtökön este 17 órakor az Újtemplomban ünnepi megemlékezést tartunk.

Ruhák, ajándékba

Dávid Zoltán a Szarvason működő Idősek és Szendélybeteg-ek Otthona igazgatója ezúton mond köszönetet az otthon lakói és dolgozói nevében ifj. Kovács Mátyás vállalkozásának önzetlen segítségéért, a ruhanemükéért, amit Kovács Mátyás a közelmúltban ajándékozott az intézménynek.

Erdő – madár nélkül

„A magyarországi szlovák irodalom olyan, mint az erdő, melyben fák ugyan vannak, de nem lakik benne sem medve, sem énekesmadár” – ezt a találó hasonlatot azon a szimpóziumon hallhattuk, melyet október 19-én Szarvason rendeztek a Szlovák Közösségi Házban, s melynek témája a hazai szlovák irodalom és identitás volt.

A rendezvényen a házigazda szerepét ugyan a helyi szlovák kisebbségi önkormányzat töltötte be, a szervező azonban a Magyarországi Szlovák Írók és Tudósok Baráti Szövetsége, valamint a budapesti Szlovák Intézet volt. A szimpózium egyébként két napos programot foglalt magában, az első nap eseményei Budapesten, a második napiak pedig Szarvason zajlottak. Eljötték ide a hazai szlovák irodalom legnevesebb költői, írói, többek között például Peter Macsovszky és Peter Andruska.

Nemcsak a magyarországi, de a szomszédos országok szlovák irodalmáról is szó volt a szarvasi találkozón, ennek megfelelően itt

elmondta, a Ludové Noviny szintén minden lapszámban szerepel híradás Szarvasról.) A helyi, szlovák nyelvet oktató pedagógusok részéről elhangzott, hogy nagyon nehezen jutnak hozzá az iskolák a hazai szlovák írók, költők alkotásaihoz, s így nem is tudják azt bemutatni a diákoknak.

A szarvasi szimpóziumot Karol Wlachovsky, a budapesti Szlovák Intézet igazgatója vezette, s megtisztelte jelenlétével Jan Fuzik, az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke, valamint Stefan Danó, a Szlovák Köztársaság magyarországi főkonzulja is. A rendezvény szakmai részének végeztével a szarvasi szlovák önkormányzat ebédre látta vendégül a szimpózium résztvevőit. Az étapon birka-pörkölt szerepelt, melynek készítésénél a főszakács tisztét Mótján Tibor, a szlovák önkormányzat elnöke látta el. **L.J.**

Ötvenhatról – hitelesen

„A cél, hogy ne nőjenek fel generációk hazugságban, úgy, mint mi nőttünk fel” – mondta Babák Mihály polgármester a Tessedik Sámuel Múzeumban annak a tisztántúli dokumentum- és fotókiállításnak a megnyitóján, mely a „Megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharcról” címet viseli.



A november 30-ig nyitva tartó kiállítás egykori újságikkal, bírósági határozatokkal, fotókkal és egyéb dokumentumok segítségével mesél az 1956-os eseményekről. Öt megve-összegegyűjtött anyagát láthat-

juk a tárlaton: Békés, Hajdú-Bihar, Csongrád, Jász-Nagykun-Szolnok és Szabolcs-Zatmár. A kiállítás fővédnöke dr. Domokos László, térségünk országgyűlési képviselője, a megnyitót pedig Székelyhídi Agoston, az 1956-os Kárpát-medencei Emlékbizottság társelnöke mondta el. Székelyhídi Agoston, aki annak idején, egyetemistaként a városi forradalmi bizottság elnöke volt, beszélt egyrészt azokról az eseményekről, melyek '56-hoz vezettek, másrészt szólt a forradalom és szabadságharc történelmi megítéléséről is. A megnyitót követően a városvezetés képviselői és a kiállítás szervezői elültették egy fát – szomorúrepret – a római katolikus templom kertjében. Az első árból a fasorból, mely 2006-ig minden évben újabb fával gyarapodik majd azért, hogy a forradalom és szabadságharc 50. évfordulóját méltóképpen köszöntsék, s emléket az utókor számára is megőrizze. **L.J.**

Kárenyhítés

Szarvas térségének körzervező falugazdászától, Rafaj Jánosától kaptuk az értesítést, hogy kezdődik az aszálykárt szenvedettek kárenyhítését célzó felmérés. Ezzel kapcsolatban Szabó István az FVM Békés Megyei Hivatalának vezetője a következőket írta: „Tájékoztatom, hogy a mezőgazdasági termelők éven belüli lejáratú hiteleinek adósságrendezési programjáról szóló 215/2002.(X.17.) Kormányrendelet megjelent. A rendelet rendelkezik a mezőgazdasági termelők és integrátorok éven belüli lejáratú hiteleinek adósságrendezéséről, valamint III. fejezete az aszálykárrel sújtott, hitellel nem rendelkező mezőgazdasági termelők kárenyhítő támogatására is. A kárenyhítő támogatás igénybevétele feltétele, az agrárgazdasági célok 2002. évi költségvetési támogatásáról szóló 102/2001.(XII.16.) FVM rendelet 6. sz. melléklete szerinti aszálykár bejelentés benyújtása Hivatalunkhoz legkésőbb 2002. október 31-ig, mely határidő elmulasztása jogvesztő. Kérem, hogy korábbi felméréseinket segítő bejelentéseit a fent jelzett 215/2002.(X.17.) Kormányrendelet előírásai szerint megtenni szíveskedjék. A hatékonyabb és a gyors ügyintézés érdekében kérem, keressék fel falugazdászát, akinél a szükséges nyomtatványok rendelkezésre állnak, valamint felvilágosítást kaphat az adósságrendezésről és az aszálykár enyhítésére vonatkozóan is.”

A szimbólumok szakértője

A magyar animáció sokoldalú alkotóművészt, Jankovics Marcellt ismerhették meg kicsit közelebbről az érdeklődők 2002. október 17-én a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeum kistermében.

A „Nyitott Könyv-Tár Hetek” keretében rendezett író-olvasó találkozó adott alkalmat arra, hogy a Balázs Béla díjas, Kossuth-díjas filmrendező, művésztörténész, író, a Nemzeti Kulturális Alap volt elnöke közvetlenül beszélgesse el a megjelentekkel. Munkássága során számos ismeretterjesztő, művelődéstörténeti sorozatot készített a Magyar Televízióknak. Rövidfilmjeit gondolati eredetiség jellemzi, melyek közül a Sisyphosra (1975) gondol legszívesebben vissza. Hozzátette persze, hogy igazán nagy kedvence nincs, hisz az olyan lenne, mintha a gyermekei közül kellene választania. Ő volt az, aki 1973-ban megrendezte az első egész estés hazai rajzfilmet a János vitéz, melyet még Kínában is bemutatott, 1984-ben pedig a Fehérlófia című művéért a minden idők legjobb rajzfilmjéért járó díjat vehette át Los Angelesben.

Az ő nevéhez fűződik továbbá a Gusztáv sorozat, melyet Dargay Attilával és Nepp Józseffel készített, illetve a Magyar Népmesék is. Képi világát gyakran népi motívumokból építi fel, hisz fontosnak tartja hagyományok ápolását és a nemzeti tudat fenntartását. A nemrégiben videókazettán is forgalombá került Csodaszarvas című filmjében is pont e nemzeti tudat aktualizása nyilvánul meg. E művének egyik érdekessége, mely igazán eredetivé teszi az alkotást, hogy az akkori (1000 évvel ezelőtti) szókincset felhasználva írta meg hozzá az énekek szövegeit. Mint minden munkájában, ebben is nagy szerepet tulajdonít a jelképeknek, szimbólumoknak, hisz mint mondta: „A szimbólum beissza magát az ember lelkebe, és értékessé válik.” A Csodaszarvas jelen esetben a közösség szimbóluma, mely mutat egy célt, vezeti népet a jobb élet felé. **J.K.**

Egy százalék

Szarvason, a Mentőállomáson működő „04 az életért” Alapítvány kuratóriuma köszöni ezúton is mindazoknak, akik az SZJA 1%-át nekik ajánlották 2001-ben. Az így befolyt összeg 642.526 Ft volt, amit mentéstechnikai és karbantartó eszközök vásárlására fordítottak. A kuratórium továbbra is számít az adózók támogatására, a „04 az életért” Alapítvány adószáma: 19059387-1-04.

Alapítványunknak folyó hó 10-én az APEH 51.513 Ft-ot utalt át. Az Újtemplomi Ev. Egyházközség alapítványa, a „Szeretet épületeiért” Alapítvány ezúton is köszönetet mond az adózó állampolgárak testvéreinknek, akik személyi jövedelemadójuk 1%-val segítettek az egyházi épületek renoválását: két szeretetotthon, a templom csatornázását és több helyütt belső festését, az óvoda festését, valamint az iskolai lakás felújítását végeztük el. Szeretettel: Deme Zoltán és Erika lelkesek

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Lipták Judit. Újságírói gyakorlatok: Janecskó Katalin
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.
Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Babák Mihály. • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

